

黄南报

2018年8月5日 星期日
农历戊戌年六月廿四

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1123 期 2018 年第 30 期



黄南州迅速传达贯彻省委全会精神

推动“一优两高”战略在黄南落地见效

本报讯 7月25日,黄南州委召开常委扩大会议,认真传达学习省委十三届四次全会精神,安排部署贯彻落实工作。

会议指出,省委十三届四次全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大以及省第十三次党代会精神,对深入实施“一优两高”战略作出全面部署,具有很强的理论性、政策性和操作性,是指导黄南奋力推进“三区”建设的战略指导思想。

会议强调,各级党委(党组)把学习宣传贯彻

省委十三届四次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实担负主体责任,全面领会会议精神,抓好传达贯彻,把深入学习全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,与学习贯彻省第十三次党代会精神结合起来,紧密联系本地区本部门工作实际,深化对实施“一优两高”战略重要性的认识,充分调动广大党员干部积极性、主动性,大力营造良好的工作氛围,推动全会精神特别是“一优两高”战略部署在黄南落地生

根。一是全州各级党组织要整体谋划、制定方案、迅速落实,通过中心组学习、集中学习培训、举办报告会、深入基层开展宣讲等多种形式,把省委全会精神迅速宣传到机关、农村和社区。二是各级宣传部门和党校要编制辅导教材,深入基层宣讲,举办相关培训和研讨活动,充分发挥报刊、广播、电视、网络作用,采取生动活泼的形式,抓住全会的主题和重点内容,营造浓厚的学习氛围,做到家喻户晓、深入人心。三是各级领导干部带头学习,做到学深、学透、学懂,把全会

精神作为加深州情教育的范本、党性锤炼的教材,坚持做到理论上掌握、思想上清醒、行动上坚决。四是学以致用、解决问题,用最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。大兴调查研究之风,准确把握黄南发展的阶段性特征,不断深化州情认识,进一步解放思想,创新发展理念,强化发展举措, (下转3版)

学习贯彻十三届四次全会精神



8月1日,河南蒙古族自治县2018“那达慕”盛会暨中国·天堂河曲“天骄杯”传统耐力赛马大会如期举办。图为开幕式当日,英姿飒爽的蒙旗儿女手持国旗步入腾格里赛马场。记者张海麟摄

▶▶▶ 详见4~5版

汇聚三省力量 聚焦一个目标

详见2版

四县脱贫各有方 立足实际“扶贫+”

详见3版

酪馏魂,杯莫停

详见7版

隆务河畔歌声悠扬

详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

新时代新起点 建设新青海的动员令

——论学习贯彻省委十三届四次全会精神

刚刚闭幕的省委十三届四次全体会议,是党的十九大之后省委召开的一次重要会议。会议作出了实施“一优两高”的战略部署,再次发出新时代新起点建设富裕文明和谐美丽新青海的动员令,是一次高举旗帜、维护核心的重要会议,是一次深化认识、谋划未来的重要会议,是一次鼓舞斗志、激发作为的重要会议。学习宣传贯彻省委十三届四次全会精神是当前和今后一个时期我省的一项重大政治任务,全省上下一定要积极响应动员令,认真学习宣传贯彻全会精神,大力弘扬“登高望远、自信开放、团结奉献、不懈奋斗”的新精神,汇聚起热爱青海建设青海奉献青海的强大合力,在新时代彰显新担当、展现新作为,在新起点激发新创造、展示新风采。

要抓住要旨。这次会议的一个重大贡献就是作出了“一优两高”的战略部署。开门要善于找到门锁,抓工作也要善于找准抓手。实施“一优两高”,是深入实施“五四战略”的有力抓手,是省委治青理政方略的又一次与时俱进。这一抓手深刻把握了我国社会主要矛盾变化在青海的具体体现,深度解读了青海发展面临的机遇和挑战、基础和优势、潜力和短板,是青海贯彻落实党的十九大精神的结合点,是着力推动富裕文明和谐美丽新青海建设的着力点,方向对了,就不怕路远;决策准了,就平添干劲。

要领会精神。紧跟发展潮流,把握发展潮流,以前瞻的视角顺应潮流发展,这是时代提出的任务,也是学习的紧迫感所在。各级党委

(党组)应当切实承担起学习宣传贯彻全会精神的主体责任,主要负责同志亲自抓、具体抓。各级党委(党组)中心组应当把全会精神列为当前重点学习内容,制定具体学习计划,一个专题一个专题进行研讨,努力把实施“一优两高”的指导思想、基本原则和主要目标把握准,把绿色产业、城镇带动、乡村振兴、生态报国、投资于民、幸福民生、创新支撑七大战略的具体要求领会透,做到领导干部先学一步、先行一步,做到全会精神基层开花、一线结果,真正以把握和领会的实际成效来推动贯彻落实。

要落地见效。没有比人更高的山,没有比脚更长的路。省委十三届四次全体会议再次表明,青海改革开放的信心无可动摇、赢得当

下未来的动力更加强劲。我们应当对发展撬动力强的事,集中力量抓;对群众有获得感的事,用心用情抓;对破解难题的事,盯住不放抓;对培育未来竞争力的事,久久为功抓。围绕《中共青海省委青海省人民政府关于坚持生态保护优先推动高质量发展创造高品质生活的若干意见》对标对表,结合实际研究制定贯彻落实的具体行动方案和分工方案,明确责任主体、目标任务、时限要求,细化实化举措办法,切实把宏观的目标任务变成具体的工作内容,把原则性的要求变成操作性的措施,长计划、短安排,见人见事、见事见人,具体实在地推动“一优两高”取得实质性进展,奋力开创青海更加美好的未来。

(来源/青海日报)